

CORRIGENDA

SEYMOUR HABER, "A modified Monte-Carlo quadrature. II," *Math. Comp.*, v. 21, 1967, pp. 388-397.

On p. 396, the denominator in the integrand in (24) should read $w(e^{w/.0138T} - 1)$.

SEYMOUR HABER

Numerical Analysis Section
National Bureau of Standards
Washington, D. C. 20234

A. M. CHAK, "Polynomial system satisfying a special function equation," *Math. Comp.*, v. 22, 1968, pp. 673-676.

On p. 674, line - 4, the expression for the polynomials $G_n^k(x)$ should read

$$G_n^k(x) = \prod_{r=1}^n (1+q^{r-k})^{-1} \sum_{s=0}^n H_{n-s}(q^{(k-1)s}x) K_s(q^{(n-s)k}x) q^{-ns(k-1)+s(s-1)(2k-1)/2}.$$

A. M. CHAK

West Virginia University
Morgantown, West Virginia 26506